



Открылся 27-ой Конгресс Всемирного почтового союза

9 августа 2021 открылся 27-ой Конгресс ВПС. В нём принимают участие делегаты из стран-членов, а также наблюдатели от международных и региональных организаций. Делегацию Администрации связи Республики Беларусь возглавляет Гордеенко Н.М. заместитель Министра связи и информатизации, заместители Главы делегации - Писаревич В.С. заместитель Постоянного представителя Республики Беларусь при Отделении ООН и других международных организациях в Женеве и Бриль В.С. - Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Федеративной Республике Нигерия, Республике Кот-д'Ивуар (по совместительству). В работе 27-го Конгресса ВПС принимают участие представители Министерства связи и информатизации и республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта».

С приветственным словом на церемонии открытия выступили:

- Министр цифровой экономики/ телекоммуникаций и инноваций Кот-д'Ивуар, г-н Роджер Адом;
- Генеральный директор Международного бюро ВПС, г-н Бишар Хуссейн;
- Премьер-министр Кот-д'Ивуар Патрик Аши.

Бишар Хуссейн поблагодарил Премьер-Министра и Министра связи, а также присутствующих Паскаля Клива и Юнуса Джибрина. Он отметил, что сегодня великий день для Африки и для него, как Генерального директора, которому в результате двух сроков правления удалось организовать Конгресс в Абиджане.

«В 2004 году нам не удалось организовать Конгресс в Африке. Сейчас, в эпоху пандемии, несмотря на все преграды нам удалось организовать Конгресс. Благодарю Международное бюро ВПС и организаторов за усилия по организации. Пандемия внесла серьёзные изменения в жизнь почты, но не помешала ей выполнять свои обязательства. В результате пандемии большее развитие получили электронные услуги и доставка на последней миле. Мы начали с оценки рисков в Международном бюро ВПС и затем анализировали их на протяжении 9 лет. Нами достигнуты значительные результаты несмотря на препятствия. Мы чувствовали сопротивление и прессинг, но мы не сдались вопреки. Несмотря на вызовы мы довольны результатами».

Выразил благодарность Главам государств, региональным союзам, коллегам за поддержку в работе и принятии решений. Пожелал удачи и успехов кандидатам на должностные посты.

Конгресс даст возможность подвести итоги реализации стратегии Всемирного почтового союза за 2017-2020 годы. Определить документ почтовой стратегии на период 2021 - 2024 годы. Это очевидная новая стратегия, учитывающая последние события и уроки, которые оказали сильное влияние на экономическую среду, почтовую отрасль, что требует корректировки услуг и их финансового равновесия.

Также, была представлена марка, посвященные 27-му Конгрессу ВПС.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/7317>